
Внеклассное мероприятие по английскому языку в 5-6 х классах
«Experts in English!»

Цели:
1. Повышать интерес учащихся к изучаемому предмету;
2. Активизировать раннее изученный материал в игровой форме;
3. Формировать навык работы в команде, умение применять полученные знания на

практике;
4. Воспитывать чувство поддержки и уважения друг к другу.

Время проведения: 40 минут.
Участники: 2 команды (по 10 человек с каждой подгруппы).
Оборудование: карточки с заданиями
Подготовка к мероприятию:
1)Учащиеся заранее придумают название команды, девиз и эмблему. 
Болельщики за команды так же готовят плакат с эмблемой команды, который 
они будут держать во время соревнования, чтобы поддержать свою команду;
2) Учащиеся повторяют поговорки и пословицы на английском и их русские 
эквиваленты;
2) Учителю необходимо заранее приготовить раздаточный материал и грамоты 
для вручения победителям.
План мероприятия:

 Вступительное слово
 Contest 1. «Introduction»
 Contest 2. «Warming up »+ Игра со зрителями “Antonyms”

 Contest 3. «Find the words» + Игра со зрителями “My school”
 Contest 4.  «Who is quicker? »
 Contest 5. «Alphabetical order»
 Contest 6.  « Let’s draw»
 Рефлексия.
 Подведение итогов, награждение.

Ход мероприятия:
Приветственное слово учителя:

Teacher: - Hello, boys and girls! I am glad to see you. Today we will have very 
funny competition « Experts in English ».
Contest 1. “Introduction”
Dear captains, introduce yourself and the members of your teams.
Капитаны команд представляют себя и членов своих команд, рассказывают 
об их увлечениях и интересах по схеме:

 Name
 Age
 Address
 Favorite school subjects
 Hobby



 Likes/dislikes
 Friends

Let’s greet each team. The team “…. ”
Учитель называет каждую команду по очереди. Каждая команда 
представляет себя в произвольной форме 

Teacher: - Thank you pupils. Let’s start the next competition. I wish you good 
luck.
 Contest 2 «Warming up. »
Команды по очереди заканчивают стихотворение английским словом. За 
каждый правильный ответ команда получает 1 балл.
Teacher: - I will read 3 little poems for each team and you must end it with the 
English word. You can get 1 point for each right answer. You have only 1 minute 
to prepare.
Карточки раздать на 1 мин., через минуту – собрать.
Утром каждым в школе птичьей,
Всех птенцов петь учит ..
(teacher - учитель)
Готов обед у миссис Эйбл,
Гостям накрыт уж круглый ...
(table)
Не проспать чтоб на урок,
Мы заводим на ночь ...
(clock)
В летнем саду для детей наберут
Сладких и вкусных, полезных всем ...
(fruit - фрукты)
Нужен всем нам на обед
Пышный, вкусный, свежий ...
(bread)
В клетке лев рычит, шумит,
Чтоб на ужин дали ...
(meat)
От жары сейчас сгорим!
Ох, подайте нам ...
(ice-cream)
Я его хоть банку съем -
Из клубники вкусен ...
(jam)
Кисло-сладкий он на вкус,
Витаминный пейте ...
(juice)

+ Пока команды выполняют задания – игра со зрителями «Antonyms».



Teacher: - Boys and girls, let’s play a little the game “Antonyms”. I will say the 
word and you must say its antonym, its opposite word.
Слова:
Hello-good-bye, big-small, kind-angry, yes-no, black-white, long-short, dirty-
clean, bad-good, happy-sad.

Contest 3.  «Find the words.»

Каждая команда получает карточку с тестом. Нужно обвести правильный 
вариант. Время на выполнение карточки: 5 минут.

Прочитайте письмо и скажите, сколько человек в этой семье.
Dear  Jane,
Hello, my name is Helen and I am from England. I would like to be your pen 
friend. I have got a sister. Her name is Patty. She is married and her husband’s 
name is Mark. They have got a pet dog. Its name is Scamp. My father is a doctor. 
His name is Peter. My mother is a teacher. Her name is Pamela. Do you have any 
brothers or sisters? Please tell me their names in your letter. In my next letter I will
send you a photo of our family. Please write soon.
Love, Helen
A) 4
B) 5 (верно)
C) 6
D) 7
E) 3

+ Пока команды выполняют задания – игра со зрителями «My school».
Игра со зрителями
Слова о школе

 Contest 4 “Who is quicker?”
The next contest is “Who is quicker?” Your task is to guess the word quicker 
than others. Ready, steady, go!!!
1. The first day of the week…
2. The colour of the sun…

      3. You drink this when you are thirsty…
      4. Move quickly…
      5.The month that follows October…
      6. A bright colour…
      7. A domestic animal…
      8. You grow flowers in a…
      9. Eight plus one is…
      10. A very big animal…
      11. A spring red flower…
      12. Boys and girls at school are…



(Answers: Sunday, yellow, water, run, November, red, dog, garden, nine, elephant,
tulip, pupils.)

Contest 5 “Alphabetical order”
Hello Football Listen Speak Look Video English Write Sing Mother Read 
Sandwich Cinema Zoo Theatre

Contest 6 « Let’s draw»
 Draw a picture according to the description.

1) In this picture we can see a man and a woman. 2) We can see the big mountains
and a blue sea. 3) The weather is warm. 4) It is summer. 5) The man is 
wearing black trousers and a blue shirt. The woman is wearing a white dress and a 
hat. 6) They are standing on the balcony.

Рефлексия.
Подведение итогов, награждение.



Оценочный лист
№ Название конкурса
1 Contest 1. “Introduction”

( the maximum points –
5)

2 Contest 2 «Warming up. 
»
( the maximum points – 
5)

3 Contest 3 «Find the 
words. » 
( the maximum points – 
5)

4 Contest 4 “Who is 
quicker?”
( the maximum points – 
12)

5 Contest 5. “Alphabetical
order”
( the maximum points – 
8)

6 Contest 6. « Lets draw»
( the maximum points – 
10)


